Аудиторская фирма ООО «Аудит-Сервис»
установленного ведения бухгалтерского учета и составления бухгалтерской отчетности, а также нарушений законодательства при совершении финансово-хозяйственных операций, которые нанесли или могут нанести ущерб интересам собственника, государства или третьих лиц.
При установлении соответствия финансово-хозяйственных операций, отражаемых Обществом в учете, требованиям действующего законодательства оценивались возможные негативные последствия данных операций (признание сделок недействительными, применение штрафных санкций к Обществу и т.д.).
ИТОГОВАЯ ЧАСТЬ.
Нами проведен аудит прилагаемой бухгалтерской отчетности открытого акционерного общества «Буйская сельхозтехника»:
1. Баланса (форма № 1)
2. Отчета о прибылях и убытках (форма № 2)
3. Отчет об изменениях капитала (форма № 3)
4. Отчет о движении денежных средств (форма № 4)
5. Приложение к бухгалтерскому балансу (форма № 5)
6. Пояснительная записка к годовому отчету.
Данная отчетность подготовлена исполнительным органом Предприятия в соответствии с нормами, установленными Федеральным законом от 21.11.1996 г. № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» (в редакции последующих изменений и дополнений), Положением по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в РФ, утвержденным приказом Министерства финансов РФ от 29.07.1998г. № 34н, Положением по бухгалтерскому учету «Бухгалтерская отчетность организации» (ПБУ 4/99), утвержденным приказом Министерства финансов РФ от 06.07.1999 г. № 43н и другими нормативными актами РФ, регулирующими порядок ведения бухгалтерского учета и составления бухгалтерской отчетности.
Ответственность за подготовку отчетности несет исполнительный орган предприятия. Наша обязанность заключается в том, чтобы высказать мнение о достоверности данной отчетности на основе проведенного аудита.
Аудит проводился в соответствии с ФЗ «Об аудиторской деятельности» № 119-ФЗ от 7 августа 2001 года, аудиторскими стандартами, одобренными Комиссией по аудиторской деятельности при Президенте РФ.
Аудит планировался и проводился таким образом, чтобы получить достаточную   уверенность   в   том,   что   бухгалтерская   отчетность   не
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